

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная татарско-русская школа №71 с углубленным
изучением отдельных предметов» Ново-Савиновского района г. Казани**



**Информация об обеспечении
возможности получения образования
инвалидами и лицами с ограниченными
возможностями здоровья**

Наименование показателя	Перечень специальных условий, имеющихсся в образовательном учреждении
<p>Наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Оборудован ресурсный кабинет для учащихся с расстройством аутистического спектра.</p> <p>Учащиеся с ОВЗ с другими заболеваниями небольшой и средней степени тяжести участвуют в образовательном процессе на общих основаниях.</p> <p>При наличии медицинских показаний и соответствующих документов для них может быть организовано индивидуальное обучение на дому.</p> <p>В школе возможно обучение детей с ограниченными возможностями здоровья с использованием дистанционных технологий.</p> <p>Библиотека не укомплектована специальными адаптивно-техническими средствами для инвалидов.</p>
<p>Обеспечение доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Центральный вход оборудован пандусом.</p> <p>Тактильные плитки, напольные метки, устройства для закрепления инвалидных колясок в образовательном учреждении отсутствуют.</p> <p>Имеется инвалидная коляска.</p> <p>При необходимости для обеспечения доступа в здание образовательного учреждения инвалиду или лицу с ОВЗ будет предоставлено сопровождающее лицо.</p>
<p>Условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>В школе функционирует столовая – заготовочная. Столовая расположена на 1 этаже.</p> <p>Пищеблок школы осуществляет производственную деятельность в полном объеме всю рабочую неделю.</p> <p>Горячее питание организовано по меню, согласованному с Роспотребнадзором.</p> <p>Отдельное меню для инвалидов и лиц с ОВЗ не предусмотрено.</p> <p>Классные руководители сопровождают обучающихся в столовую.</p>
	<p>Здание школы оснащено противопожарной сигнализацией, звуковой сигнализацией об опасности.</p> <p>Для оказания доврачебной первичной медицинской помощи и проведения</p>

<p>Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>профилактических осмотров, профилактических мероприятий различной направленности, иммунизации, первичной диагностики заболеваний, оказания первой медицинской помощи в школе функционирует медицинский кабинет. Медицинский кабинет оснащен оборудованием, инвентарем и инструментарием в соответствии с СанПиН 2.4.2.2821-10.</p> <p>Медицинское сопровождение обучающихся осуществляет медсестра ГАУЗ «Детская городская клиническая больница № 7» г.Казани на основании договора.</p> <p>В школе организовано психолого-педагогическое сопровождение обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.</p>
<p>Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.</p>	<p>В школе создано единое информационное пространство, обеспечивающее эффективную социализацию школьников в условиях информационного общества.</p> <p>Информационная база школы оснащена электронной почтой, выходом в Интернет («Ростелеком»), функционирует официальный сайт школы.</p> <p>Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет действует система контент-фильтрации. Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для учащихся и преподавателей школы закрыт.</p>
<p>Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального использования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.</p>	<p>Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального использования для инвалидов и лиц с ОВЗ отсутствуют.</p>
<p>Кадровое обеспечение образования (наличие в штате организации педагогических работников, имеющих основное образование и получивших дополнительное образование для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.)</p>	<p>Три педагога имеют необходимое основное образование для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, остальные прошли курсы повышения квалификации.</p>
<p>Наличие общежития, интернета, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, количество жилых помещений в общежитии, интернате для иногородних обучающихся, формировании платы за проживание в общежитии.</p>	<p>Отсутствует</p>